Знак Зодиака Скорпион
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(24 октября - 22 ноября)
Правящая планета: Марс и Плутон
Счастливое число: 4, 5, 8, 9
Символ: скорпион, орел, Змееносец, светильник, пирамида
Цвета: кроваво-красный, алый, малиновый и все огненные цвета
Камни: рубин, коралл, аквамарин, берилл, хрусталь, карбункул, малахит, топаз
Цветы: пион, гвоздика, хризантема
Металл: железо, сталь
Талисман: жук, скорпион, знак смерти
Счастливые дни: вторник
Неудачные дни: понедельник, пятница

СКОРПИОН - ЖЕНЩИНА
Она обладает самым сексуальным темпераментом. Любит секс и охотно признает, что она сама в нем ненасытна. Свои широкие потребности удовлетворяет при условии, что она верна своей природе и не связывает себя этическими и социальными нормами.

Секс привлекает ее и как предмет (цель) и как деятельность (форма самопроявления). Он становится в ее жизни предметом культа. Воздержание может только негативно отразиться на ней. Она всегда привлекательна, причем не столько в смысле эстетической красоты, сколько особой полноты жизни. Она обладает неистощимой жизненной энергией, которую в состоянии направить на разные области жизни. Она горда своим телом и его прелестью, заботится о нем и сохраняет в хорошей форме. Ее темперамент не ослабевает до самой старости.

Она часто становится виртуозом. Те из мужчин, которые ищут в постели раскрепощенность и наслаждение, находят его именно с ней. Против видимости она может быть превосходной женой для мужчин, которые не имеют традиционных взглядов на секс в семейной жизни и на так называемую супружескую верность. Ее внебрачные связи обусловлены не недостаточной кондицией или темпераментом ее мужа, а неограниченной жаждой новых впечатлений. Если он ей импонирует и она его любит, то она будет по-своему верна ему, т.е. он всегда будет на первом месте. Ее сексуальные приключения будут в этом случае служить исключительно целям поиска разнообразного физического удовлетворения и никогда не нарушат существующих семейных уз. Она в состоянии отделить секс от любви, что отличает ее от большинства женщин.
